Notulen vergadering Dorpsraad Kwadijk.
Datum: woensdag 19 december 2018, gehouden in de kantine van de vv Kwadijk, vanaf 20.00 uur.
Aanwezig: Kees Rinia, Jan Zijp, Pieter Commendeur, Wilma Boddeke, Dineke te Bos, Ep Blakborn, Kees Buurs en Ester Duif.

Afwezig: Harry Post (mb), Brigitta vd Wal (mb).

Gasten: Witte Lous (Raad: Gr Links), Frans Visser (Zeevangs Bel), Freek Speckmann, Henk Bastiaans en Joop Duijs.

Agenda:

1. Opening en mededelingen door de voorzitter: agenda onveranderd, in zoverre, dat punt 3 en 4 tegelijk worden behandeld. Dus commentaar mag na elk ingekomen stuk.
2. De notulen van de vergadering van woensdag 31 oktober 2018 zijn akkoord, zij het, dat de voorzitter vraagt de conclusie, dat afgevaardigden van de DR alleen in andere vergaderingen (bijv GDO) mogen meestemmen als in de DR iets met ALGEMENE STEMMEN is aangenomen, te wijzigen in GEWONE MEERDERHEID VAN STEMMEN (1/2 + 1). Dit wordt met algemene stemmen aangenomen!!
3 . Post en andere mededelingen.
    In 17-11: Brief Freek Speckmann en doorgezonden Wim Schoenmaker iz het juist leggen van de glasvezelkabel (doorgezonden 30/11).
     In 20-11: Brief van Sven Bergman van E-Fiber met antwoord op de klachten (doorgezonden 30/11).
     In 20-11: Reactie op deze brief van Freek, Sven Bergsma en Rinus Harmsma (doorgezonden 30/11).
Freek legt nog eens uit wat er z.i. mis is. Problemen komen m.n. wanneer de dorpsweg opnieuw gestraat moet gaan worden en de banden opnieuw moeten worden gesteld. Wij en Freek hebben met alle partijen contact gehad, dus iedereen is op hoogte, inclusief de Gemeente, meer kunnen wij niet doen.
     In 21-11: Nieuwsbrief vrijwilligersmakelaar Joke Karman (doorgezonden 30/11).
     In 29-11: Ingezonden stukje van Dick Knip over zijn afscheid (doorgezonden 30/11). 
     In 30-11: Notulen Seniorenraad van 20-11 (doorgezonden 30/11).
     In 30-11: Verslag GDO van 21-11 (doorgezonden 30/11).
     In 01-12: Brief Paul Walgering (van de DR Oosthuizen) die oproept tot aktie tegen de maatregelen die de Provincie NH denkt te nemen in het kader van de bodemdaling in het veenweidegebied. Alleen wat die plannen zijn moeten we zelf nog even uitzoeken. Geen sterke aktie, zie daarom ook de reactie van Wim Schoenmaker en Anneke Out op 2 december (doorgezonden 10/12).
Hierbij sluiten we aan bij de mening van een aantal andere zuster-dorpsraden, dat wij op dit moment te weinig kennis hebben om hier een goed gefundeerde mening over te hebben. Eerst maar eens voorlichting, bijv. in het GDO. Witte Lous, goed bekend met de materie, legt al vast één en ander uit.
     In 03-12: Brief Rennie Groot over onze vergaderdata, het Actieprogramma Veiligheid (doorgezonden 18/12).

     In 10-12: Brief Rennie Groot over o.a. het klimtoestel bij de Beatrixschooln (doorgezonden 18/12).

     In 14-12: Brief Joke Karman over het Vrijwilligersontbijt 2019 (doorgezonden 18/12).
     In 16-12: Brief Wijkraad Oude Kom over een bijdrage uit het Burgerinitiatiefpotje van Zeevang (doorgezonden 18/12).

De DR Kwadijk staat hier een beetje “dubbel” in. Aan de ene kant is het een potje strikt gereserveerd voor de Zeevangsdorpen, aan de andere is het ook weer niet een bedrag (€ 1.639,00) om wakker van te liggen, dus gunnen we het de Oude Kom wèl. Met één principiële stem tegen werd besloten positief te adviseren.
  In 17-12: Brief Rennie Groot over de nieuwe Brandweergarage en de functie als Multi Finctionele Ruimte (doorgezonden 18/12).

De meegezonden samenvatting van de gesprekken met de stakeholders van de kern Kwadijk is duidelijk en aangezien een flink deel van de stakeholders ook afgevaardigden heeft in de Dorpsraad Kwadijk is het niet verbazingwekkend dat dezelfde geluiden te horen waren en zijn in de Dorpsraad. Aangezien de Kerk denkt geen last (lees: concurrentie) te hebben van de nieuwe MFR en de DR-leden  denken dat de vv Kwadijk weinig omzet verliest, mochten een paar clubjes besluiten naar de nieuwe MFR te gaan, wil de Dorpsraad Kwadijk toch positief reageren op de verwezenlijking van een nieuwe MFR in het nieuwe brandweergebouw op de kavel Kwadijk 139a. Opgemerkt werd nog, dat er aan de overkant van het water, achter het nieuw te stichten gebouw, een rommelig aantal gebouwen staat waarvan de omwonenden zich afvragen of dit er allemaal legaal staat en of ale vergunningen in orde zijn. Is dit ooit nagegaan? En zo niet, gaat dit nog gedaan worden? En indien er illegaal gebouwd is: gaat er gehandhaafd worden?  
4. Inhoudelijke reacties op de ingekomen stukken (zie boven). 
5. Nieuwe bewoners Kwadijk (krijgen onze nieuwe flyer). Ditmaal géén.
6. Aktie lijst Ester Duif komt volgende verg.  
Ester is behoorlijk ziek geweest en gaat de Buurt App Groepen oppakken.
7. Voorstel vergaderdata 2019 (gewijzigd en aangenomen: zie de nieuwe lijst).
8. Rondvraag.
Kees Buurs: complimenten voor de opgeleverde nieuwe Stationsweg, het ziet er prachtig uit. De gigantische overlast voor de bewoners en de slechte communicatie met hen door de Gemeente en de aannemers is echter nog lang niet vergeten.

Kees Buurs: treedt op 30 januari 2019 af i.v.m. verhuizing naar Purmerend. Heeft zelf gezorgd voor een opvolger die, daar er voldoende vacatures zijn, onmiddellijk geïnstalleerd kon worden, n.l. Joop Duijs (joopduijs@outlook.com).

Henk Bastiaans: maakt zich zorgen over de bouwplannen op het terrein van het voormalige café van Siem de Vries (alias Siem Vet). Deze plannen (proefballonnen) zijn teruggestuurd door de Gemeente naar de ontwikkelaar. Gemeente houdt ons op de hoogte en wij zullen de situatie warm houden in het GDO.
9. Sluiting om 21.20 uur, volgende vergadering  is 30 januari 2019.
