Vergadering Dorpsraad Kwadijk.
Notulen vergadering: woensdag 13 september 2017
Gehouden: in de bestuurskamer van de vv Kwadijk vanaf 20.00 uur.
Aanwezig: Kees Rinia, Wilma Boddeke, Brigitta vd Wal, Kees Buurs, Dineke te Bos, Jan Zijp, Ep Blakborn en later Esther Duif.

Gasten: Frans Visser en Freek Speckmann

Afwezig: Harry Post (MB) en Eric Westerneng (ZB). 

Agenda:

1. Opening en mededelingen door de voorzitter, plus vaststellen agenda. Voorzitter zit zonder papieren want de bliksem is bij hem ingeslagen, waardoor oa internet niet meer werkt. 
    Besloten wordt de GDO vergadering van 27-09 te verplaatsen van de kantine van de vv Kwadijk naar het kerkje. Frans Visser en Dineke regelen de bediening etc. 
2. De notulen van de vergadering van woensdag 19 juli 2017 werden akkoord bevonden.
    Als onderdeel van die notulen is mw. Olesia Babaytseva aanwezig. Zij is de nieuwe begeleider van Wonen Plus en stelt zich voor, om vervolgens eea te vertellen over de werkwijze van Wonen Plus. Mensen, 65+ ers, moeten lid worden van haar “club” voor € 5,00 per maand en daarvoor kunnen zij gratis beschikken over een groot aantal diensten. Zij en haar stichting zijn werkzaam in de gehele voormalige Zeevang, dus wellicht ook een punt voor het GDO. Email-adres van Wim Schoenmaker gegeven aan Olesia, welke zij rechtstreeks zou benaderen.
3 . Post en andere mededelingen.
    In 19-07: Brief Waterlandse uitdaging iz BOP Beursvloer 23-11-2017 (aan jullie doorgez). 
     In 19-07: Brief Rennie Groot over de plaatsing van de glijbaan op 18-08.
     In 31-07: Notulen Senioren Raad (aan jullie doorgez).

     In 17-08: Brief Kim Schilder over het zoeken naar een vrijwilliger iz Welkom in de Wijk (aan jullie doorgez).

     In 30-08: Brief Koffieochtenden 2017/18 van Wilma.
     In 05-09: Uitnodiging Beleidsontwikkeling Sociaal Domein op 19-09-2017 (aan jullie doorgez).
     In 05-09: Brief Suïcidepreventie iz de Mediacampagne Zaanstreek-Waterland (aanjuliie dootrgez).

4. Inhoudelijke reacties op de ingekomen stukken.  
      BOP Beursvloer: Frans Visser gaat er heen namens het bestuur van de Kerk Kwadijk.

      Glijbaan: Is geplaatst, maar lijkt wat klein uitgevallen. Kees R. gaat hem nameten.

      Sociaal Domein: Dineke gaat er heen (WMO-raad) en neemt ook onze honneurs waar.
5. Nieuwe bewoners Kwadijk: welkomstbrief al weer up-to-date (Harry)? Brief Kim Schilder van 17-08.
      Adressen nieuw: Kwadijk 100 en Hollandiaplantsoen de bejaardenwoningen eerste drie huizen vanaf de hoek bij de parkeerplaatsen.

      Harry heeft gevraagd om de digitale versie van onze nieuwe bewoners flyer (krijgt hij uiteraard).

      We gaan Kim Schilder vragen wie de personen zijn uit Middelie en Hobrede die nu de welkomsttasjes rondbrengen, wat er in die tasjes zit en dat wij nog steeds Willy Bäcker hebben, die die tasjes wil rondbezorgen in Kwadijk, maar niet wil colporteren bij de middenstand voor de inhoud van die tasjes.
6. Akties:   - Dorpspublicatiebord? –Whattsapp bordjes?
     Volgens Kees Rinia staat het bord er vóór 14 oktober 2017.

     We gaan Stephan Walther een email sturen (cc naar Esther Duif, Astrid Beukeboom en Peter de Boer) met de vraag hoe het staat met de WhattsApp-groepen in Kwadijk en met het verkrijgen van de op te hangen bordjes in de openbare ruimte.

7. Brief Gemeente Edam-Volendam over de tijdelijke sluiting van de Stationsweg (Brigiita).

De brief kwam één dag voor de sluiting bij de mensen binnen, zonder dat daar met de bewoners over was gecommuniceerd. Slechte zaak! Bovendien: afsluiten kan niet, want er zitten daar bedrijven die niet afgezonderd kunnen worden van de bewoonde wereld wat autoverkeer betreft. We gaan dit melden in het GDO en wellicht een mail sturen naar de verantwoordelijke wethouder.
8. Moet de DR Kwadijk zelf een Snelheids Smiley aanschaffen?
Een meerderheid in de DR is toch voor aanschaffen. Kees Rinia heeft volgende week een gesprek met de heer Kaars van verkeerszaken en komt de volgende vergadering met gegevens (Prijzen? Waar mag zo´n ding hangen? Vergunning? Onderhoud?). 
9. Rondvraag.
    Wilma: Trined had wat opstart problemen met aannemers voor het ingraven van de kabels, maar gaat zeker in het 4e kwartaal 2017 beginnen en zegt dan één jaar later de hele klus geklaard te hebben. Het zou dan overal in Zeevang moeten werken!.

    Wilma: Het onderhoud van het parkje achter het voetbalveld is dit jaar achterwege gebleven. Voorheen was het Baanstee die dit verzorgde, maar nu is het bijna niet te betreden en met een rollator al helemaal niet. Ook de rest van het groen, oa de bermen, zijn lange tijd onverzorgd en ongemaaid gebleven. Ook na het maaien wordt er om de bomen en lantaarnpalen de rest niet afgemaaid met een bosmaaier en staat het daar nog vol met brandnetels. Wat denkt de Gemeente Edam-Volendam hier aan te doen? Gaan we meenemen naar het GDO !!  

10. Sluiting was even voor 22.00 uur en de volgende vergadering is op 1 november 2017.
