Notulen vergadering Dorpsraad Kwadijk.
Datum: woensdag 12 september 2018. Gehouden in de kantine van de vv Kwadijk vanaf 20.00 uur.
Aanwezig: Kees Rinia, Ep Blakborn, Jan Zijp, Kees Buurs, Pieter Commendeur, Wilma Boddeke, Ester Duif, Brigitta vd Wal en Dineke te Bos.

Afwezig: Harry Post (mb), Eric Westerneng (zb).

Gasten: Freek Speckmann, Frans Visser, Jan Butter en wat later Joop Duys en Mark Jonk.

Agenda:

1. Opening en mededelingen door de voorzitter, plus vaststellen agenda.
Voorzitter heet iedereen welkom en deelt mee, dat Richard Evers (een heel bekend lid van de vv Kwadijk) ernstig ziek is en inmiddels uitbehandeld is in het AMC (Richard is inmiddels overleden). Voorts vertelt Kees over het gesprek dat hij en Ep op 6 september hebben gehad met Jakko Mak, Rennie Groot en burgemeester Lieke Sievers over een mogelijk nieuw MF Gebouw/Brandweer Kazerne en het eventuele draagvlak daarvoor onder de bewoners van Kwadijk. De mogelijke locatie was geheim, volgens de burgemeester, alleen iedereen in Kwadijk heeft het al vernomen.  
2. De notulen van de vergadering van woensdag 16 juli 2018 waren, zonder commentaar, akkoord. (Bleek echter niet het geval, zie ook bij punt 4).
3 . Post en andere de post betreffende mededelingen.
    In 16-07: Verslag GDO van 10 juli (doorgezonden 5/9).
     In 16-07: Reactie Rennie Groot op diverse vragen tijdens GDO (doorgezonden 5/9).
     In 27-08: Brief Wil Rootlieb in zake de Kwadijker Brug (doorgezonden 5/9).
     In 02-09: Brief Wilma en Roon in zake Domein Braderie Kwadijk.
     In 04-09: Brief Rennie Groot in zake Kern met Pit (doorgezonden 5/9).
4. Inhoudelijke reacties op de ingekomen stukken.  
Bij Wilma is een vraag binnengekomen van de Oudercommissie van de school over het opknappen van het schoolplein door het plaatsen van plantenbakken en wat speeltoestellen. We gaan hen adviseren het uit te werken als een Burgerinitiatief en aldus een broep te doen op de bijbehorende subsidiepot voor de voormalige gemeente Zeevang. Begroting / tekening indienen bij de Dorpsraad, deze brengt het in het Gezamenlijke Dorpsraden Overleg (GDO) en vervolgens bij Rennie Groot.

 Kees Rinia kwam terug op punt 4 van de notulen van 16 juli, waarbij Ep protesteerde tegen het ondertekenen van een brief, opgesteld door Kees namens de club “Zet Kwadijk op de Kaart”, met een subsidieverzoek aan de NAM, als voorzitter van de Dorpsraad, terwijl hij deze op persoonlijke titel schreef. Het is geen zaak van de Dorpsraad, dus vond en vindt Ep dat dit niet kan. Kees vindt van wel en dacht dit te verduidelijken met een betoog, maar dat overtuigde de vergadering niet. Een aantal aanwezigen vond ook dat het niet kon, een aantal vond dat het op de grens was en een aantal zweeg. Er is niet over gestemd. Er gaan via Kees nog subsidieverzoeken komen van “Zet Kwadijk op de Kaart” naar de VSB-Bank en de RABO-Bank. 
5. Nieuwe bewoners Kwadijk (krijgen onze nieuwe flyer).
Huis van Eric Westerneng en het huis rechts ernaast.
6. Aktie lijst Ester Duif.
Heeft iedereen van haar gekregen.

7. Rondvraag.
Freek Speckmann: mensen hebben te weinig mogelijkheid om hun groen af te voeren. Antw.: je kunt gratis een tweede groene bak aanvragen bij de Gemeente.

Wilma Boddeke: een App-groep maken in het dorp voor nieuwtjes etc.? Antw.: Niet doen, daar gaat eindeloos op ge-oh-t worden, want dit werkt niet één kant op.

Dineke te Bos: contact opnemen met Eric Westerneng of hij zijn zetel in de DR wil handhaven, want hij heeft hier tenslotte nog zijn zaak. Antw.: Ep gaat hem even bellen.
Jan Butter, Joop Duys en Kees Buurs: de renovatie van de Stationsweg is uitgelopen op een drama. Vooral omdat de realisatie van een noodweg over het weiland niet door is gegaan en er geen alternatieve tijdelijke parkeerplekken zijn geregeld. Nu al meer dan een jaar veel ellende, mede doordat de communicatie van de gemeente en de aannemer met de bewoners hopeloos slecht verlopen is en nog steeds verloopt, zoals het zonder overleg aangeven van de uren waarop de weg geheel is afgesloten, terwijl er ook nog enkele bedrijven zitten. Antw.: Kees Rinia gaat met Jakko Mak bellen.
Mark Jonk: heeft problemen met een MF Gebouw / Brandweergarage op het land van Les Lommers, maar kan niet exact aangeven waarom, behalve een vermoede waardevermindering van zijn naastgelegen eigen stolpboerderij. Antw.: het is nog zeer ongewis of het gebouw daar komt en hoe het er uit gaat zien.

8. Sluiting.
Volgende vergadering woensdag 31 oktober.

