Notulen vergadering Dorpsraad Kwadijk.
Datum: woensdag 31 oktober 2018. Gehouden in de bestuurskamer van de vv Kwadijk vanaf 20.00 u.
Aanwezig: Kees Rinia, Jan Zijp, Harry Post, Dineke te Bos, Ep Blakborn, Brigitta vd Wal, Kees Buurs en Pieter Commendeur.

Afwezig: Wilma Boddeke (mb), Eric Westerneng (mb en is afgetreden ivm verhuizing), Ester Duif (zb).

Gasten: Freek Speckman en Frans Visser.

Verslag agenda:

1. Opening en mededelingen door de voorzitter, plus vaststellen agenda.
Agenda blijft zoals hij is en na punt 3 komt de voorzitters met zijn mededelingen.

2. De notulen van de vergadering van woensdag 12 september 2018 waren akkoord.
3. Verkiezing nieuwe secretaris.

Voorzitter deelde mede dat nav het gesprek dat hij, Kees Rinia, op 25-09 gehad heeft met Ep, in aanwezigheid van Frans Visser, waarbij de conclusie was, dat de subsidie aanvraag aan de NAM niet had mogen plaatsvinden mede namens de Dorpsraad Kwadijk, en dat daardoor de koude uit de lucht was. Voor het feit, dat hij dit niet duidelijk had kunnen maken op de vergadering van 12 september, bood hij zijn excuses aan. 

Desalniettemin bood Ep, als beloofd, zijn functie aan. Maar een wissling van de wacht bleek nog niet aan de orde. Wèl gaf Kees Rinia aan na maart 2019 te willen stoppen in de DR aangezien hij meer tijd gaat doorbrengen in zijn huis op Texel. 

4 . Post en andere mededelingen.
    In 10-09: Brief HHNK over een informatieavond op 3/10 in Hobrede over de nieuwe brug Kwadijk-Purmer (doorgezonden 10/9).
Brigitta en Ep zijn hier geweest. Het wordt een mooie brug, maar veel commentaar van de aanwezigen op de omleidingen van de fietsers (men wil een pontonbrug ipv omfietsen over de onbewaakte overweg en dan de brug over of via Middelie) en het landbouw verkeer (men wil vanaf de nieuwe aansluiting Beemster-N244 tot aan Edam met landbouwvoertuigen over de N244 mogen rijden ter ontlasting van Kwadijk en het Grootwesterbuiten in Edam).
     In 10-09: Uitnodiging voor het Noord-Hollands Parlement op 23 november (doorgezonden 24/10).
Dineke gaat hier naar toe (zie ook 18-09 brief Anita Blijdorp).

     In 13-09: Brief van Dick Knip: Uit de school geklapt…… (doorgezonden 24/10).
     In 18-09: Brief Rennie Groot over het draagvlak in Kwadijk voor een nieuw MF-gebouw/brandweerkazerne in Kwadijk (doorgez 24/10).
Kees heeft Jacco Mak gesproken en gezegd dat de GIOS eigenlijk ter ziele is, en hij alleen voor de DR Kwadijk en de groep “Zet Kwadijk op de kaart” kan spreken en dat zij de overige verenigingen zelf zouden moeten benaderen. De kerk en de voetbal staan niet te popelen voor meer concurrentie. Laatste nieuws: punt is van de raadsagenda gehaald want de aankoop van de grond stuit op problemen!

     In 18-09: Brief Anita Blijdorp met het programma van 23/11 van het NH Plattelands Parlement (doorgezonden 24/10).
     Uit 20-09: Brief Ep in zake de subsidie aanvraag van “Zet Kwadijk op de Kaart” bij de NAM i.s.m. “Dorpsraad Kwadijk” (doorgez 20/09).

     In 21-09: Brief Harry Post over de besluitvorming van onze Dorpsraad (gez aan iedereen opn 21/09).

Conclusie: alleen praten namens de DR Kwadijk als iets met ALGEMENE STEMMEN is aangenomen. Als er een onderwerp in het GDO komt, dat niet op een dergelijke manier door de DR is geakkordeerd, dan moet het eest terug naar de DR, hetzij naar de vergadering, hetzij via een mail-ronde.
     In 22-09: Brief Frans Visser dat hij (op verzoek van Ep) aanwezig zal zijn bij een gesprek tussen Kees Rinia en Ep Blakborn op di 25/09.
     In 27-09: Brief van Waterlandse Uitdaging met een uitnodiging voor deelname aan “Beursvloer 2018” (doorgezonden 24/10).

Gaan we niet naar toe!

     In 27-09: Brief Rineke Neppelenbroek met de vraag de petitie “Provinciaal Landschap” van St. Behoud Waterland te steunen (dgz 24/10).

Hebben we niet gesteund, omdat we vinden dat we te weinig uitleg hebben gekregen van Laag Holland, of liever gezegd: helemaal geen uitleg, zodat we te weinig kennis hebben om te weten wat er gaande is. Verzoek aan secretaris Ep dit soort brieven eerder door te sturen!
     In 28-09: Notulen Seniorenraad  van 11 september 2018 (doorgezonden 24/10).
    In 02-10: Agenda GDO voor vergadering van 09-10 (doorgezonden 24/10).

    Uit 05-10: Brief Ep aan GDO over de problematiek met de aanleg van de nieuwe Kwadijkerbrug i.s.m. landbouwverkeer over de N244.

    In 10-10: Brief Dorpsraad Oosthuizen aan B&W en de Gemeenteraad over de herbestemming van Gemeentehuis Oosthuizen (dgz 24/10).

Kees Rinia en Ep Blakborn hebben ingestemd met het beleid van Hans Schütt, dat al 3 jaar gaande was. Dat zich nu, vlak voordat op die plannen een klap gegeven gaat worden en de zaak rond zal zijn, een nieuwe ontwikkelaar meldt met andere plannen, vonden wij niet op zijn plaats. Alleen de eerste brief van Paul Walgering is geschreven in die strekking, de tweede brief moet gezien worden als een brief van de DR Oosthuizen en niet van het GDO.
    In 17-10: Verslag GDO van 09-10 te Edam (doorgezonden 24/10).

    In 17-10: Mail Rennie Groot over de stand van zaken omtrent het “Groenbeleid” van Edam-Volendam (doorgezonden 24/10).
    In 17-10: Mail Wim Schoenmaker in zake vraag van Rennie Groot over de “Seniorenbus 60+” (doorgezonden 24/10).

DR Kwadijk is het eens met DR Beets: geen seniorenbus, de buurtbus is voldoende.

    In 17-10: Mail Wim Sch / cq Rennie Groot / cq Hans de Roos over de palen waar de sirenes aan hangen (doorgezonden 24/10).

    In 18-10: Mail Stephan Walter over het Actieprogramma Integrale Veiligheid gebied Zeevang-Purmer (doorgezonden 24/10).
   In 18-10: Brief van Wim Schoenmaker (secr GDO) met het voorstel dat de dorpen ieder voor zich reageren bij Stephan of Rennie in zake het Actieprogramma Integrale Veiligheid (alleen 30-10 lijkt mij te vroeg!).

   In 26-10: Uitnodiging van de Vrijwilligersmakelaar Joke Karman om voorlichting te geven over de wet Algemene Verordening Gegevens (AVG) op 21 november te Edam (doorgezonden 27/10).

Wilma Boddeke gaat hier heen en is al opgegeven als deelnemer.

    In 29-10: Brief Oudercommissie OBS Prinses Beatrix om een beroep te doen op het fonds Burgerinitiatief van de voormalige gemeente Zeevang.

Aangevraagd is € 3.932,50 voor het plaatsen van een klimtoestel op het schoolplein. DR ging uiteraard akkoord en gaat dit doorgeven aan het GDO en aan Rennie Groot van Edam/Volendam.

5. Inhoudelijke reacties op de ingekomen stukken. 
Zijn gelijk tijdens punt 4 verwerkt !!

6. Verslag van Garage Sail op zondag 23 september.

Was een natte boel die dag, dus minder bezoek dan 2 jaar geleden helaas.

7. Nieuws over de aanleg van glasvezel door E-Fiber – Trined.

Aanleg is in volle gang. Knelpunten met NS en Liander zijn kennelijk opgelost.

8. Nieuwe bewoners Kwadijk (krijgen onze nieuwe flyer).
Tweede pand links van Guus Beld.

9. Aktie lijst Ester Duif.
Ester was er niet! Publicatiebord: Pieter kan zijn rekeningen naar Wilma sturen. En hoe staat het met de Whatts App groepen?

10. Rondvraag.
Niets dit keer !!

11. Sluiting om 21.30 uur. Volgende vergadering is op 12 december.
