Notulen vergadering Dorpsraad Kwadijk.
Van dinsdag 2 juni 2020 gehouden in de kantine van de vv Kwadijk vanaf 20.00 uur.
Aanwezig: Ep Blakborn, Jan Zijp, Dineke te Bos, Jan Bunschoten, Joop Duijs en Pieter Commandeur.

Afwezig: Kees Rinia (MB), Wilma Boddeke (MB) en Brigitta vd Wal (ZB).

Gast: Frans Visser (Zeevangs Belang).

Agenda:

1. Opening en mededelingen door de voorzitter, plus vaststellen agenda. De voorzitter is er niet en de agenda gaat onveranderd in zee.
2. De notulen van de vergadering van dinsdag 10 maart 2020 worden akkoord bevonden.
3. Post en daarbij kan per ingekomen stuk op gereageerd worden.
    In 09-03: Email van Roon Heimel over de verleng-kosten van de website. Blijft voorlopig bij het oude, maar kost meer (dorgez 22-05).
Roon, Brigitta en Wilma hebben contact gehad. Site wordt dit jaar niet gewijzigd.
     Uit 11-03: Email aan GDO over het beschikbaar stellen van budget voor 75 jr bevrijding uit de Zeevangspot.
     Uit 16-03: Emailverkeer tussen Ep, Joop Duijs en Dirk Dijkshoorn over de ondergrondse vuilcontainers.
Beleidsplan Afvalbeheer 2017-2021 zegt: geen ondergrondse vuilcontainers in de lintdorpen, gemeente wil er 3 plaatsen in Kwadijk !!
     In 16-03: Email van Joop Duijs en Dirk Dijkshoorn met persberichten over de plaatsing van een biomassacentrale aan de Edammerweg, net op de grens met Edam-Volendam (Doorgez. 22-05).
     In 18-03: Email Wim Runderkamp over de Biomassacentrale Purmerend. Rechterlijke uitspraak, dat ding komt er, is een gelopen race!
Er is sprake van, dat ook Kwadijk dan op de Stadsverwarming wordt aangesloten.  
     In 20-03: Het definitieve Groenbeleidsplan van Sjoerd Boers waarmee het College akkoord gegaan is (Doorgez. 21-03).
Maaien in de bebouwde kom is nog steeds niet duidelijk. De dorpsweg is één lange brandnetel berm. In het park wordt wèl gemaaid.
     In 27-03: Email over de opschorting van de viering van 75 jr Vrijheid ivm Corona (Doorgez. 22-05). 
     Uit 01-04: Emailverkeer tussen Ep en fam. Huisman over de hinder van het zware verkeer in ons dorp.

Zou een punt worden op de Jaarvergadering, maar deze kan wegens corona niet doorgaan.  
     Uit 06-04: Emailverkeer tussen Ep en Joop Duijs over planschade en schade door zwaar verkeer tijdens de nieuwbouw (Doorgez. 06-04).
     In 08-04: Email van DR Hobrede aan alle dorpsraden en Wim Runderkamp over de drukte van en overlast geving van wilerenners, motorclubs en andere recreërende passanten in onze dorpen, sinds de corona lock-down (Doorgez. 22-05).
     In 11-04: Email reactie van Rob Zandbergen namens Edam-Volendam op bovenstaande email (Doorgez. 13-04).
     Uit 20-04: Emailverkeer Ep, Wilma en Joop over de Stationsweg en via Zoom vergaderen. 
     Uit 20-04: Email Ep aan Tineke Bouchier (CC Dirk Dijkshoorn en Wim Schoenmaker en later het gehele GDO) over de plaatsing van ondergrondse vuilcontainers in Kwadijk.
Hier is de DR Kwadijk tegen, ook al omdat het Beleidsplan Afvalbeheer 2017-2021 zegt, dat je dit niet moet doen in de lintdorpen!
     In 21-04: Email Jeantine Lakerveld van Edam-Volendam met uitnodiging van de TD voor overleg met één persoon van ons.
     In 22-04: Email van Dirk Dijkshoorn waarin hij ons steunt ivm de ondergrondse vuilcontainers en een lijst met vragen die hij gaat stellen aan B en W over de uitwerking van het beleidsplan van 15-12-2016.
     Uit 29-04: Verslag Ep van het bezoek aan Openbare Werken in Volendam mbt de ondergrondse vuilcontainers (Doorgez. 29-04).
Er zou in de Raad bijgezegd zijn, dat daar waar 40 huizen in een straal van 250 m staan er wèl een container geplaatst mag worden. Hier weten wij en de politieke partijen, niets van. En wij zijn er dan ook tegen. Het uiteindelijke doel van deze conrainers is, de hoeveelheid restafval drastisch naar beneden brengen. Dit kan o.i. ook anders, met behoud van de huidige kliko´s.
     In 26-04: Email met voorstel en plan van Wilma Boddeke om een vrijheidsbloemetje rond te brengen bij alle inwoners van Kwadijk.
     In 29-04: Email van Dirk Dijkshoorn die met “klapperende oren” het verslag heeft zitten lezen van ons bezoek aan Openbare Werken.
     In 29-04: Jaarverslag Koepel Sociaal Domein 2019 (Doorgez. 22-05).
     In 01-05: Email van Joop Duijs aan Dirk Dijkshoorn: moet de pers erbij ??

Nee, Dirk (Zeevangs Belang) gaat vragen stellen in de Raad.
     In 03-05: Email van Wim Schoenmaker dat Tineke Bouchier stopt en Nathalie du Mortier onze contactpersoon met de gemeente Edam-Volendam is, n.du.mortier@edam-volendam.nl.
     In 04-05: Brief van Lieke Sievers en Hans van der Woude over de versobering van en het uitstellen van festiviteiten ivm het 75 jarig bevrijdingsfeest ten tijde van Corona. In de Zeevangspot zit nu nog € 50.475,00.

     In 06-05: Email van Diana Kroon over de verplaatsing van de speeltuin van het Hollandiaplantsoen naar elders. Bekend ??

Is bij geen van de DR-leden iets van bekend en ook niet terug te vinden in het speeltuinbeleid van de Gemeente.
     In 07-05: Email van Dirk Dijkshoorn met de antwoorden van de gemeente op zijn schriftelijk gestelde vragen over de Ondergrondse Vuilcontainers (Doorgezonden 22-05).

Eén van de vragen (5) was: Uit gesprekken met de bewoners van de voormalige gemeente Zeevang lijkt het dat deze de voorkeur uitspreken voor het handhaven van de huidige situatie van huisvuil ophalen. Antwoord: Dat nemen wij voor kennisgeving aan ! ……..
     In 05-05: Diverse emails met bedankjes voor de bloemen en de schitterende dichtregels.

     Uit 15-05: Brief aan Nathalie du Mortier namens de DR Kwadijk over het Zware Verkeer door ons dorp. (Doorgez. 15-05).

     In 20-05: Email Addy Verschuren, Beleidsmedewerker Verkeer & Vervoer Edam-Volendam. Hij komt vrijdag 29 mei naar Kwadijk om met ons van gedachten te wisselen.
Hij is bezig met de Provincie om het tractorverkeer Beemster-Purmer vv over de N244 te krijgen. Als einde jaar de Purmerbrug er uit gaat, zal dit wel zo moeten! Voorts gaat hij met Jonk, Zwart, Koopmans, Havik en ons proberen een vergadering te beleggen om één en ander met elkaar af te spreken. 
     In 24-05: Email van Wilma en Wim Schoenmaker namens de Glasvezel Zeevang met de vorderingen van de aanleg.

     In 27-05: Email van Wim Schoenmaker over het overleg van Piet Nieuweboer en Frank Pouw met de overige dorpsraden van het GDO mbt de beruchte ondergrondse vuilcontainers (Doorgez. 28-05).

     In 28-05: Email van Dirk Dijkshoorn met de motie die Zeevangs Belang, GroenLinks en PvdA vanavond gaan indienen in de Raad over het anders uitvoeren van het Beleidsplan mbt de Ondergrondse Vuilcontainers in de lintdorpen en het buitengebied door de gemeente: zoals het nu gaat is het nooit besproken !! (Doorgez. 28-05).
4. Adressen nieuwe Kwadijkers (en zo mogelijk ook de naam!).
Jan Dignum 17, Stationsweg 25 en 25A en nog één bij Zeevangsdijkje 8 b-e. Plus één naar Dineke voor op het publicatiebord.
5. Aktie lijst Dineke te Bos.
Opheffen voetbalkooi (Kees)? Bankje Durkweg (Kees)? Dit jaar géén Garage Sale! Bloemen in de bermen (Jan Bunschoten)
6. Verdere planning vergaderingen in 2020.
Blijft onveranderd.
7. Rondvraag.
Geen.
8. Sluiting om 22.00 uur.
